

以国防部称“撤军是为攻打拉法做准备，战事将长期化” 以军撤出加沙南部“只为休整”？

以色列7日从加沙地带南部汗尤尼斯市撤出一支主力部队——第98师，同时在加沙地带留下纳哈尔步兵旅。总理本雅明·内塔尼亚胡宣称，以色列距离胜利“一步之遥”。然而以色列媒体表示，内塔尼亚胡政府在加沙地带的三大目标远未实现。以国防部和军方官员当天晚些时候解释说，撤军是为攻打拉法做准备，战事将长期化。



解析

以色列面临三大难题 美国的耐心快耗尽了

内塔尼亚胡虽多次声称“全面胜利”就在眼前，但军事记者德沃里认为，以色列依旧面临三大难题：如何让被扣押的以色列人回家，如何让南部与加沙地带接壤地区的居民和因以黎交火而疏散的以北部居民回家，如何在加沙地带组建一个行政当局替代哈马斯。

《以色列时报》说，内塔尼亚胡或许已认识到，如果没有主要盟友美国的外交支持和军事援助，以色列对哈马斯的战争就打不下去。美国总统拜登和美方高官近几周表示，不认为以军方拿得出既能在拉法打击哈马斯、又能保护避难平民的方案。按照这家报纸的说法，拜登政府对内塔尼亚胡“极不信任”，以军1日空袭炸死美国援助组织“世界中央厨房”的7名人道主义援助人员，让美国对以色列的耐心“几乎消耗殆尽”。

以色列《国土报》5日分析说，如今除了盲目追随者，所有人都明白，内塔尼亚胡承诺的“全面胜利”完全“一文不值”。这家以色列主流媒体3日发表社论呼吁说，以军行动在加沙地带造成的平民伤亡人数、饥饿和毁灭以及国际援助人员死亡，“告诉我们是时候结束这场战争了”。

综合新华社、央视网报道

收手还早 撤军是为了重新集结

7日本轮巴以冲突满6个月。在美联社看来，以色列在这个时间节点从加沙地带撤出一支主力部队，“标志着其加沙地带地面行动的一个关键阶段结束”。

《以色列时报》援引以军退役将领伊斯拉埃尔·齐夫的话报道，这次撤军意味着以色列在加沙地带的大规模地面行动已经结束，但战争状态远未结束。

以色列国防部和军方官员强调，撤军只是为了重新集结，为进入巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）在加沙地带的最后“据点”拉法市做准备。

“加沙地带的战争仍在继续，我们离收手还早得很。”以国防军总参谋长赫齐·哈莱维说，以军作战的方式会不同，“这是一场持久战，强度会不断变化”。以国防部长约亚夫·加兰特说，撤军是为“将来的任务做准备，包括……在拉法（的行动）”。

美国国家安全委员会发言人约翰·柯比7日接受美国广播公司采访时重申，美国政府反对进攻聚集着140万难民的拉法。他说，美方相信，以色列撤军只是为了让那些在加沙地带打了4个月的部队“得

到休整”，这些部队不一定会马上投入新行动。

小范围突击 将成为“操作模式”

一些不愿公开姓名的以军方官员告诉美联社记者，尽管以军第98师从汗尤尼斯一带撤离，留在加沙地带的纳哈尔步兵旅依然有足够兵力在汗尤尼斯等地继续实施定点打击行动。

据以色列第十二电视频道军事记者尼尔·德沃里分析，以军在汗尤尼斯一带的大规模行动已经完成，接下来像在加沙地带北部那样的小范围突击将成为以军在该地带南部行动的“操作模式”。

以色列今年1月从其声称已完全控制的加沙地带北部撤回主力部队第36师，在当地的军事行动转入低强度、更有针对性的阶段——对哈马斯武装人员重新出现的地方发动空袭和地面突击，其典型战例是以军3月18日至4月1日第二次围攻加沙城希法医院。

以军声称在希法医院的行动“专业”且“精准”，打死和逮捕数百名武装人员。然而目击者在以军撤离希法医院后在那一带发现大量避难平民、伤患和医护人员的尸体。世界卫生组织说，这座加沙地带

曾经的最大的医院被毁得只剩“一个空壳”。

以防长加兰特“预告”，就像以军在希法医院完成的任务一样，人们也“将在拉法地区看到这类任务”。

“摧毁”哈马斯 这一目标远未实现

加兰特7日下午声称，以军在汗尤尼斯“战绩显著”，“摧毁”哈马斯军事能力，哈马斯“作为一个军事组织在整个加沙地带不再发挥作用”。

《以色列时报》指出，加兰特的这一评估“无视现实”。仗打了半年，摧毁哈马斯军事能力和让目前被扣押人员获释这两大目标显然还未实现。哈马斯在拉法还有4个营的武装，在加沙地带中部估计还有两个营能够战斗。尽管内塔尼亚胡7日在内阁会议上声称距离全面胜利“一步之遥”，他所列加沙地带军事行动的第三个目标，即确保哈马斯或其他对以色列的“恐怖威胁”不会在加沙地带卷土重来，也远未实现。

在曾经指挥以军驻加沙地带部队的退役将领齐夫看来，在以色列7日从汗尤尼斯撤军后“几个小时”，当地就重新“回到由哈马斯掌控”。他还表示，由于以色列没有在加沙地带“扶持”起替代哈马斯的行政当局，“哈马斯会继续控制加沙地带”。

起飞时发动机罩脱落 美国一波音客机返航

这是美国西南航空公司的客机四天之内第二次出现故障

据新华社电 美国西南航空公司一架波音737-800型客机7日在丹佛起飞时发动机罩脱落，所幸未造成人员伤亡。这是这家公司旗下波音客机四天之内第二次出现发动机相关装置故障。

出事客机航班号为3695，7日早晨从丹佛国际机场起飞，前往休斯敦威廉·霍比机场。起飞过程中，一个发动机的机罩脱落、撞到襟翼，飞机被迫返航，于8时15

分左右回到丹佛国际机场。机上135名乘客和6名机组人员平安。

美国广播公司新闻部发布的一段视频显示，脱落的发动机罩迎风乱舞，几乎被风整个刮走。

西南航空公司后来安排乘客乘坐另一架飞机前往目的地，到达时间比原计划晚了4个小时。

美国联邦航空局已展开调查。联邦航

空局记录显示，这架飞机2015年6月投用。

本月4日，西南航空公司旗下另一架波音737-800型客机因发动机起火被迫取消飞行，所幸无人受伤。



链接

近期波音客机安全事故频发

■1月5日，美国阿拉斯加航空公司一架波音737MAX9型客机起飞后不久，机舱侧面一处门塞（内嵌式应急门）脱落。

■3月4日，美国联合航空公司一架波音737客机起飞后不久因发动机起火被迫返航。

■3月11日，总部位于智利的拉塔姆航空公司一架波音787-9型客机在飞行中出现“技术故障”，机身剧烈晃动，造成多人受伤。

■3月15日，美联航一架波音737-800型客机降落后发现机身外部缺失一块面板。

新
报
拍卖/公告
电话13613600156

黑龙江中融拍卖有限公司接受委托公开拍卖：
鸡西市鸡西绿海林业有限公司下属四处林场林内林辅耕地三年期承包权，合计面积3076亩（共分90块地，其中大石桥83块、二道河子2块、穆楼3块、麻山2块）。
有竞拍者凭身份证原件到四处林场分别办理报名并交纳竞拍保证金（保证金为标的金额的30%，四舍五入后取整数最小单位为元，报名时可见标的明细）。
报名截止日期2024年4月15日16:00止。
本场拍卖会以各林场所涉地块为单位采用整体拍卖优先原则，如无整体竞拍则采用分散地块逐一拍卖。
拍卖时间：2024年4月16日8:30开始；
拍卖地点：鸡西市鸡冠区南星街89号四楼会议室；
展样时间：2024年4月9日至4月15日；
展样地点：标的所在地；
联系人：白先生；联系方式：18946084057。